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 JEDEME NA ZÁJEZD 

I letos nabízíme jarní a podzimní zájezd s cestovkou "Foltýnová". 
Dne 14.6.2026 – zámek Karlova koruna, Poděbrady, pramen 

minerální vody Poděbradky - cena 1 590,- Kč/1 osoba. 
Dne 3.10.2026  -  zámek Jezeří, Most - kostel stěhovaný po 

kolejích, exkurze ve vinařství Chrámce - cena 1 390,- Kč/1 osobu. 
Na oba zájezdy cca 250,- Kč na vstupy. 

Závaznou přihlášku s financemi je třeba přihlásit do 20. března 
2026 - p. Kocourkové, tel. 736 409 408. 

Upozorňuji, že účastník, který by se nemohl zúčastnit, musí za 
sebe zajistit náhradu, jinak je vrácení peněz kráceno nebo úplně 

zaniká. Anna Kocourková 

 

 PROSBA K PEJSKAŘŮM 

Asfaltová cesta k vodárně patří k nejoblíbenějším trasám  
v Robčicích. Bohužel se na ní v poslední době množí psí 

exkrementy, které znepříjemňují cestu všem – od rodičů s kočárky 
až po běžce. Prosíme všechny majitele psů o ohleduplnost. 

Uklízejte po svých mazlíčcích. Na asfaltu se hromádka sama 
neztratí a vyhnout se jí je často nemožné. Mějte sáček vždy u sebe.  

Je to maličkost, která zajistí, že naše obec zůstane čistým místem 
pro všechny. 

Děkujeme, že pomáháte udržovat Robčice hezké a průchozí bez 
„nehod“ na podrážkách!  Mgr. Renata Štollová 
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 Činnost SDH a JSDH Robčice v roce 2025 

Rok 2025 byl pro Sbor dobrovolných hasičů Robčice opět velmi 
pestrý a naplněný řadou pracovních, sportovních i společenských 

aktivit. Hned v úvodu roku jsme se zúčastnili výročních valných 

hromad sborů našeho okrsku a dne 25. ledna jsme uspořádali 
vlastní výroční valnou hromadu v hostinci v Útušicích. Po celý rok se 

členové sboru pravidelně scházeli na výborových schůzích a aktivně 

se zapojovali do činnosti sboru i života obce. 
V únoru jsme uspořádali brigádu v lese, kde jsme si připravili dřevo 

na vytápění hasičské zbrojnice. Zároveň jsme zahájili jednání  
s obecním úřadem o rozšíření zázemí u hasičské zbrojnice. 

Výsledkem byl projekt prodloužení střechy garáže pro druhé 

zásahové vozidlo a výstavby nového skladu. Na tuto akci se podařilo 
získat dotaci z Plzeňského kraje ve výši 300 tisíc korun. Současně 

byla podána žádost o dotaci na pořízení nového dopravního 
automobilu. Z Ministerstva vnitra jsme obdrželi podporu ve výši 600 

tisíc korun a dalších 400 tisíc korun poskytl Plzeňský kraj. Na 

základě výběrového řízení byl následně objednán nový dopravní 
automobil Ford Transit. 

Na jaře jsme zahájili také rekonstrukci bývalých převlékáren  

u místního koupaliště, které v posledních letech sloužily především 
jako zázemí při pořádání akcí. Objekt byl již ve velmi špatném stavu, 

a proto bylo nutné provést rozsáhlou opravu včetně omítek, podlah, 
stropů, výměny části konstrukce a opravy střechy. Většinu prací 

jsme provedli svépomocí během několika set brigádnických hodin. 

Financování rekonstrukce zajistila obec Útušice, za což jí patří velké 
poděkování. 

Na jaře jsme také provedli údržbu cvičiště, servis techniky a tradiční 

brigádu při čištění koupaliště. Na konci dubna jsme postavili májku  
u hasičské zbrojnice. V květnu jsme pořídili nový křovinořez pro 

údržbu okolí rybníka a cvičiště. Na okrskových závodech ve 
Štěnovicích jsme obsadili pěkné druhé místo. 

V červnu jsme pomáhali při organizaci dětského dne v Útušicích, 

kde jsme zajišťovali soutěže pro děti a ukázku hasičské techniky. 
Součástí programu byla také nocovačka pro děti se soutěžemi  

a společnou snídaní. 
Letní období bylo tradičně ve znamení společenských a sportovních 

akcí.  

V červenci jsme pořádali taneční zábavu u místního koupaliště  
a následně také závody v požárním sportu v rámci Západočeské 
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hasičské ligy. Závodů se zúčastnilo více než třicet družstev mužů  

i žen a akce měla opět velkou diváckou návštěvnost. Součástí závodů 
byla také dobročinná sbírka na pomoc postiženému chlapci 

Danečkovi Sivákovi. 

V průběhu roku jsme také uspořádali sběr železa po obci  
a organizovali rybářské závody na místním rybníce. Na podzim byly 

zahájeny stavební práce na novém skladu a přístřešku u hasičské 
zbrojnice. V prosinci byla stavební část dokončena včetně nové 

zámkové dlažby. 

V předvánočním čase jsme se tradičně zapojili také do adventního 
dění v obci. Dne 6. prosince jsme společně s obcí uspořádali 

rozsvícení vánočního stromku u kaple u hasičské zbrojnice. Součástí 
akce bylo malé občerstvení pro návštěvníky a zároveň se zde konala 

charitativní sbírka na podporu malého Saši Matouška. Akce se 

setkala s velmi příjemnou atmosférou a hojnou účastí místních 
obyvatel. 

Sportovní družstvo se v průběhu roku účastnilo závodů v rámci 

Západočeské hasičské ligy i dalších soutěží v okolí. Po ne úplně 
vydařeném začátku sezóny se týmu podařilo dosáhnout několika 

pěkných umístění a v celkovém hodnocení ligy jsme nakonec 
obsadili 11. místo se ziskem 82 bodů. Sezónu jsme zakončili účastí 

na prestižních závodech v Širokém Dole v Pardubickém kraji, kde 

startovalo více než 150 týmů z celé republiky. 
Naše výjezdová jednotka měla v roce 2025 celkem 15 členů, kteří 

během roku absolvovali předepsanou odbornou přípravu, zdravotní 

prohlídky a pravidelnou údržbu techniky. Strojníci také absolvovali 
pravidelné kondiční jízdy. V průběhu roku nebyla jednotka povolána 

k žádnému zásahu, zúčastnila se však prověřovacího cvičného 
poplachu v Nebílovském Borku, kde byla prováděna dálková doprava 

vody. 

Na závěr děkuji všem členům sboru za jejich celoroční práci, účast 
na brigádách a pomoc při pořádání akcí. Velké poděkování 

bezesporu patří všem našim sponzorům za podporu sboru, bez 
kterých si v posledních letech nedovedu jeho fungování představit,  

a to jmenovitě firmám:  Atega, Hakon, IKO-Stavby, 7D Internet, 

Kopta-reality, Gruko-top, Zdeněk Hukr, Koření od Antonína, Tricer-
top, Vaillant, Michal Mészáros, Mezado - Karel Pešek, Gruko-top, 

Farma bratrů Říhánkových, Farma Šlovice,  panu Miroslavovi 

Kafkovi za zapůjčování stanů na pořádané akce a Obci Útušice za 
finanční a technickou podporu sboru a jednotky obce. 
 Radek Růt, Velitel SDH Robčice 
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  KOMINICKÉ SLUŽBY – nabídka pro občany 

Obecní úřad Útušice nabízí všem zájemcům  

o čištění, prohlídku a revizi komínů možnost zajištění  

těchto služeb. Požadavek včetně Vašeho telefonního čísla 
nahlaste osobně, telefonicky (tel.č. 377 916 205), popř. 

emailem (obec@utusice.cz) do 27. března 2026. 

Služby budou následně poskytovány ve dnech 7., 8. a 9. dubna 
2026. Kominík každému zájemci zavolá a domluví den a čas 

poskytnutí této služby.    Ing. Václav Fink 
 

 VOLBY DO OBECNÍHO ZASTUPITELSTVA 

Volby do obecních zastupitelstev se uskuteční 9. a 10. října 2026. 

Stávající zastupitelé se na minulém zasedání dohodli, že osloví 

občany obou obcí s nabídkou zapojit se do činnosti v rámci obce. 

Pokud tedy chcete mít možnost ovlivnit chod našich obcí a máte 

chuť obětovat část svého času pro zlepšení našeho života v nich, 

zvažte možnost kandidovat ve volbách do obecního zastupitelstva. 
Termín pro podání kandidátních listin je 4.8.2026. Rádi poskytneme 

podrobnější informace všem zájemcům včetně mladší generace. 
 Ing. Václav Fink 

 

 Společenská kronika 
 

V BŘEZNU SLAVÍ VÝZNAMNÉ ŽIVOTNÍ JUBILEUM 
   

 PUCHTA Petr  Útušice 
 HLADKÁ Jana Robčice 
 

ČLENOVÉ ZASTUPITELSTVA OBCE ÚTUŠICE PŘEJÍ OSLAVENCŮM  
VŠE NEJLEPŠÍ, HODNĚ ZDRAVÍ, ŠTĚSTÍ A SPOKOJENOSTI. 
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